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CHIARIMENTI – D.Lgs N. 119/2011
· A seguito di quesiti pervenuti in materia di congedo per cure per invalidi  ex art. 7, D.Lgs n. 119/2011 e del relativo  trattamento economico, trasmettiamo, di seguito, il parere dell'Ufficio Legislativo/Sindacale  al riguardo.
°-°-°-°-°
· I lavoratori  mutilati e invalidi civili con riconoscimento della riduzione della capacità lavorativa superiore al cinquanta per cento, possono fruire, anche in maniera frazionata, ogni anno, di un periodo di trenta giorni per cure,  in presenza dei presupposti indicati dall'art. 7 del decreto legislativo 119/2011 (documentazione sanitaria rilasciata dalla struttura pubblica, idonea documentazione di avvenuta effettuazione delle cure).

· Lo stesso articolo prevede, al comma 3, che il congedo non rientra nel periodo di comporto e che durante tale periodo il dipendente ha diritto a percepire il trattamento calcolato secondo il regime economico delle assenze per malattia.

· In assenza di alcuna ulteriore specificazione sulla materia, riteniamo che in analogia a quanto il CCNL prevede all'art. 17 comma 9 , durante il congedo per cure sopra citato sia dovuta l'intera retribuzione, indipendentemente dal trattamento economico spettante in relazione ad assenze per malattia già fruite ma che non debbono essere considerate.
Riteniamo, invece, che durante il congedo citato debba essere operata la riduzione del trattamento accessorio (RPD/docenti - CIA/ATA) prevista nei primi 10 giorni di assenza per malattia dall'art. 71 della legge 133/2008. Tale riduzione però va applicata una sola volta rispetto ai 30 giorni complessivi anche se il congedo è fruito in maniera frazionata in quanto, come specificato dal Ministero del lavoro nell'interpello n. 10 dell'8 marzo 2013, "appare possibile intendere la fruizione frazionata dei permessi come un solo episodio morboso di carattere continuativo, ai fini della corretta determinazione del trattamento economico corrispondente, in quanto connesso alla medesima infermità invalidante riconosciuta."
