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       Avellino, 9 ottobre 2013
Oggetto: Calendario delle operazioni per l’avvio dell’anno scolastico 2013/2014.

Assegnazione  sedi provvisorie al personale docente neo immesso in ruolo Cl 77/A. 
Il seguente calendario delle operazioni di cui all’oggetto è affisso all’albo di quest’Ufficio in data odierna e pubblicato sul sito internet http://www.usp.avellino.it/.

I Dirigenti Scolastici notificheranno, a vista, per presa visione, il calendario stesso a tutto il personale docente interessato.

Vengono, altresì, riportate di seguito le disponibilità delle sedi residue dalle operazioni di mobilità annuale, precisando che possono essere utilizzate tutte le sedi disponibili sino alla conclusione dell’anno scolastico – C.M.. 21 Prot. 8310 del 21/08/2013 -  ossia quelle residue dai trasferimenti annuali nonché quelle lasciate libere da docenti di ruolo in quanto destinatari di assegnazione provvisoria.
I Dirigenti Scolastici, avranno altresì cura di verificare l’esattezza delle suddette disponibilità, comunicando a quest’Ufficio eventuali discordanze.

CALENDARIO
14/10/2013 presso quest’Ufficio territoriale:
· ore 9,30 - Assegnazione  sedi provvisorie al personale docente neo immesso in ruolo con nomina allo 01/09/2013 - Scuola Secondaria di I Grado Classe di Concorso 77/A STRUMENTO MUSICALE;










  IL DIRIGENTE
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