INIZIO PREPARAZIONE AL CONCORSO PER DIRIGENTI SCOLASTICI

Cari Colleghi,
a seguito della presentazione del programma di preparazione al prossimo concorso per Dirigenti scolastici, sono pervenute adesioni in numero adeguato per costituire un gruppo di studio e lavoro.
Le notizie ufficiose circa i tempi per l’emanazione del bando lasciano supporre, con una certa sicurezza, che tutto avverrà nel prossimo autunno (Ottobre), per cui le prove preselettive potrebbero essere effettuate in Dicembre. Tale tempistica ci impone di iniziare, fin da ora, un graduale approccio.
Verrebbe così realizzato una programma, in tempi distesi, con cadenza settimanale, almeno in questa prima parte (15 Aprile - 30 Giugno, quota parte di sabato, e quota parte in altro giorno).  Alla luce di quanto detto, il gruppo di lavoro ha fissato il primo incontro per MERCOLEDI 15 APRILE ORE 16.00, presso l’aula multimediale dell’IPSSAR, in Via Morelli e Silvati di Avellino – tema: Breve storia della scuola e delle istituzioni educative in Italia, il diritto all’educazione e all’istruzione - Sintesi di Pedagogia generale. (Rel. G. Sasso)
E’ quindi opportuno che ciascuno di voi dia un formale riscontro alla presente, stesso mezzo o telefonando a Gerardo Cipriano (3355293247), smentendo o confermando l’adesione al patto formativo proposto in sede di presentazione del programma.
A ben risentirci, cari saluti, Giovanni Sasso
