NOMINE IN RUOLO DOCENTI 2024/2025 
COME AVVENGONO
La prima operazione a cura degli uffici regionali è quella di ripartire  il contingente massimo tra i vari posti/classi di concorso.
Tale operazione è necessaria perché l’autorizzazione ad assumere NON è sul 100% dei posti vacanti.
Gli uffici assegneranno i posti alle classi di concorso/posti quali esistono aspiranti da nominare.


                                                                                    ATTENZIONE 

Nel contingente massimo vanno compresi i posti del concorso 2024 anche se le GM non saranno pronte per il 31 agosto-. Il DL 71 appena convertito e pubblicato in Gazzetta prevede infatti che le assunzioni possano avvenire entro il 31 dicembre prossimo. Tali posti non si copriranno ora ma occorre comunque accantonarli.
Per il sostegno gli uffici dovranno considerare non solo le GAE e le GM ma anche gli aspiranti da assumere da GPS I fascia consentendo il tal modo che la procedura di supplenza finalizzata al ruolo disponga di posti utili.


	Prima di procedere alle nomine in ruolo occorre dare applicazione alle disposizioni del DL 71 che ha previsto una soluzione al contenzioso del concorso 2016 .
Sono interessati i destinatari di provvedimenti di revoca della nomina o di risoluzione del contratto di docente di scuola secondaria di primo e di secondo grado, adottati in esecuzione di provvedimenti giurisdizionali relativi al concorso 2016 . Questi docenti  sottoscrivono, con precedenza rispetto alle immissioni in ruolo nell'anno scolastico 2024/2025, un contratto annuale di supplenza sui posti vacanti e disponibili. L’Ufficio scolastico regionale destinatario dell’istanza di partecipazione alla procedura concorsuale, in presenza di posti vacanti e disponibili, procederà alla stipula del rapporto di lavoro a tempo determinato ai sensi della disposizione sopra richiamata, prima di avviare le ordinarie procedure di immissione in ruolo per l’anno scolastico 2024/2025.
Coloro che invece sono in servizio da tre anni con contratto con clausola risolutiva restano in servizio e dovranno conseguire l’abilitazione con i percorsi di 30 CFU. L’Ufficio scolastico regionale destinatario dell’istanza di partecipazione alla procedura concorsuale, in presenza di posti vacanti e disponibili, procederà alla stipula del rapporto di lavoro a tempo determinato ai sensi della disposizione sopra richiamata, prima di avviare le ordinarie procedure di immissione in ruolo per l’anno scolastico 2024/2025.





Definito il riparto, le nomine vanno ulteriormente ripartite tra GAE e GM.
Esaurite le GAE i posti vanno tutti alle GM o viceversa ( caso meno frequente ma possibile )
Le GM sono utilizzate nel seguente ordine per la secondaria 
Vincitori GM 2016
GM 2018 nella misura del 40% dei posti ( all’interno di questa quota, esaurite le GM 2018 si nomina dalla FASCIA AGGIUNTIVA istituita nel 2021 )
Concorsi 2020  : 50% Vincitori GM 2020 e restante 50% alle GM dello straordinario DD 510/2020. I residui non assegnabili si riversano sull’altro.
Vincitori GM 2024 ( per le GM pubblicate entro 31 agosto se no si accantonano i posti )
Idonei GM 2020

Le GM sono utilizzate nel seguente ordine per infanzia e primaria

Vincitori GM 2016
GM 2018 nella misura del  50% dei posti ( all’interno di questa quota, esaurite le GM 2018 si nomina dalla FASCIA AGGIUNTIVA istituita nel 2021 )
Sul restante 50% :
Vincitori GM 2020
Vincitori GM 2024 ( per le GM pubblicate entro 31 agosto,  se no si accantonano i posti )
Idonei GM 2020





