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Ministero della Pubblica Istruzione

Ufficio Scolastico Regionale per la Campania

Ufficio Scolastico Provinciale  di Avellino
Area  QUARTA – sezione A.T.A.

Prot. 9709
                                                                   Avellino,    05 novembre  2013
AI DIRIGENTI SCOLASTICI

DI   AVELLINO   E   PROVINCIA

ALLE OO.SS.   LORO SEDI

ALL’ ALBO     SEDE
OGGETTO: Personale A.T.A.- Calendario convocazione per il conferimento di   eventuali incarichi a tempo determinato  a.s. 2013/2014

Con invito alla massima diffusione si comunica che  le operazioni di conferimento delle nomine di cui all’oggetto, per il  personale A.T.A.  saranno effettuate presso questo Ufficio  secondo il seguente calendario:
PROFILO: ASSISTENTE AMMINISTRATIVO  - GRADUATORIA 24 MESI - giorno 12 novembre   2013 ore 09,30 

        Per eventuale stipula di contratti a tempo determinato, fino all’avente diritto,   sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria provinciale permanente del concorso 24 mesi  dal posto n. 31 (Lieto Margherita)  al posto n. 36 (Colella Silvana). 
PROFILO: COLLABORATORE  SCOLASTICO – GRADUATORIA 24 MESI – giorno 12 novembre 2013 ore 09,30
        Per eventuale stipula di contratti a tempo determinato,   sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria provinciale permanente del concorso 24 mesi  dal posto n. 181 (Caiazza Alfonso)  al posto n. 190 (Blasi Amerigo).
Le convocazioni sono state effettuate in numero maggiore dei posti esistenti, al fine di coprire tutti i posti disponibili. Pertanto,  la convocazione non comporterà necessariamente la  nomina .

Gli aspiranti convocati, in caso di impedimento, possono farsi rappresentare con delega da persona di propria fiducia ovvero possono delegare espressamente il Dirigente dell’ Ufficio Scolastico Provinciale di Avellino.
Le deleghe dovranno  pervenire a questo Ufficio non oltre il 11 novembre  2013.

Gli aspiranti convocati dovranno presentarsi muniti di documento di riconoscimento e Codice Fiscale.

        Al termine delle operazioni  sopra indicate, qualora dovessero ancora permanere posti disponibili, questo Ufficio comunicherà con apposito calendario le nuove determinazioni.

IL DIRIGENTE

F.to  Rosa GRANO
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