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Ai Dirigenti Scolastici iscritti alla Cisl Scuola
Carissima/o
 
 Si è da poco concluso il secondo incontro dell’area V, riguardante la conferma e il  mutamento di incarichi dirigenziali, mobilità interregionale A.S. 2013/2014.
L’Amministrazione ha dovuto accogliere la nostra richiesta sull’applicazione della precedenza della legge 104 art. 21 e 33 commi 5-6-7 anche nell’individuazione dei perdenti posto. Richiesta formulata dalla Cisl nei giorni scorsi direttamente al Direttore Generale Dott. Chiappetta,  il quale, nella giornata odierna, ha emanato una nota di chiarimento confermando la nostra tesi. 
Si è concordato anche di far rientrare nella stessa fase di movimento i Dirigenti su sedi oggetto di dimensionamento e quelli su sedi sottodimensionate.

Abbiamo chiesto, inoltre, di considerare con attenzione le domande di mobilità prodotte da Dirigenti che nello scorso anno, in scadenza triennale, non hanno ottenuto mobilità per mancanza di sedi e ottenuto anche la modifica relativa all’ordine di sedi esprimibili sul modello di domanda.
Vi comunico infine che la circolare sarà emanata entro il giorno 27 giugno con scadenza 6 luglio. La documentazione relativa alla L.104 dovrà pervenire all’Amministrazione entro il giorno 1 luglio. Gli eventuali accordi tra dirigenti previsti in caso di soprannumerarietà dovranno pervenire entro la data del 6 luglio.

Resto a disposizione  per ogni eventuale chiarimento o assistenza tecnica. 
           Cordialmente
Napoli, 25 aprile 2013                                                           
	
	Il Segretario Generale                                                                                Cisl Scuola Campania
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