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Ministero dell’Istruzione, dell’ Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Campania
Ufficio XII – AMBITO TERRITORIALE   AVELLINO

Area quarta – sezione A.T.A.


Prot.n. 2282
Avellino, 13 maggio  2013
RACCOMANDATA A.R.
IL DIRIGENTE

VISTO il D.Leg.vo 16/04/1994, n. 297 con particolare riferimento all’art.554;

VISTA la legge 07/08/1990, n. 241;

VISTA l’O.M. n. 21 del 23/02/2009 concernente l’indizione dei concorsi per soli titoli, di cui

all’art.554 del D.Leg.vo 16/04/1994, n. 297 per l’accesso ai profili professionali dell’area A e B del personale A.T.A. della scuola;

VISTO il Decreto dell’U.S.R  per la  Campania  prot. n.1322 del 17/02/2012 con cui è stato indetto il concorso per titoli per l’aggiornamento e l’integrazione della graduatoria permanente provinciale concernente il profilo professionale di ASSISTENTE TECNICO dell’area B  del personale A.T.A. statale della scuola;

VISTE le graduatorie definitive di cui al decreto prot. n. 1812/12 del 31 agosto 2012 per l’accesso ai ruoli provinciali personale ATA;

CONSIDERATO che la sig.ra IANDOLI Carmela, nata ad Avellino il 20/06/1960  è inclusa nella   graduatoria di assistente tecnico  al posto n. 26 con punti 34,20 aree AR19 – AR21
VISTI  i vari reclami pervenuti via mail avverso  il servizio svolto dalla sig.ra Iandoli  nel profilo di assistente tecnico per l’area AR22   presso l’IPSSIA “Amatucci” di Avellino senza il  possesso del titolo di accesso al  predetto laboratorio; 
RIESAMINATA  la domanda di inserimento presentata a questo Ufficio in data 24 marzo 2012 dalla sig.ra IANDOLI Carmela nella quale ha dichiarato, tra l’altro, di essere in  possesso dei seguenti titoli di cultura:  diploma di “Tecnico dei servizi sociali”,   diploma di “Segretario di amministrazione”,   diploma di qualifica “ Addetti alla segreteria d’azienda”,   e dell’ attestato di qualifica “Confezionista in pelle; ha dichiarato inoltre  di aver prestato servizio in qualità di assistente tecnico presso l’IPSSAR di Avellino e l’IPSIA “Amatucci” di Avellino per un totale di mesi 26;
VISTO il certificato  dell’IPSIA “Amatucci” di Avellino, a seguito della richiesta di questo Ufficio  prot. n. 2266 del 12/02/2013,  dal quale si evince che la sig.ra Iandoli Carmela ha prestato servizio per un periodo pari a mesi 13  nel profilo di assistente tecnico area AR22;
VISTO il certificato  dell’IPSSAR  di Avellino, a seguito   della richiesta di questo Ufficio  prot. n. 2266 del 12/02/2013,   dal quale si evince che la sig.ra Iandoli Carmela ha prestato servizio per un periodo pari a mesi 13  nel profilo di assistente tecnico area AR21;

ACCERTATO  che la stessa è stata inserita, a decorrere dal triennio 2005/2008,  nelle graduatorie di circolo e d’istituto di 3^ fascia nel  profilo professionale di assistente tecnico  area AR22  non a pieno titolo,  in quanto in possesso di un attestato di qualifica “ Confezionista in pelle” la cui specificità non è definita dalla tabella di corrispondenza titoli – laboratori vigenti  (D.M. n.55 del 9 giugno 2005 art.2 comma 5 lettera B)

ACCERTATO che l’attestato di qualifica “Confezionista in pelle” non corrisponde a nessuno dei  codici riportati nella tabella di corrispondenza aree – laboratori – titoli;

CONSIDERATO che il servizio  presso  l’IPSIA “Amatucci” di Avellino  in qualità di assistente tecnico per l’area AR22  pari a mesi 13 è stato prestato dalla predetta sig.ra Iandoli senza il possesso del  titolo specifico;
CONSIDERATO  che la medesima in virtù di quanto sopra  non è in possesso dell’anzianità di  24 mesi di servizio prestato nel profilo di assistente tecnico  a norma dell’ art. 2 comma  2   del   decreto dell’U.S.R.  citato in premessa; 

DECRETA

        Per quanto motivato nelle premesse, la sig.ra IANDOLI Carmela  è esclusa dalla graduatoria provinciale permanente definitiva dei concorsi per soli titoli, concernente il profilo professionale di Assistente Tecnico dell’area B  del personale A.T.A. statale della scuola, perché  non risulta in possesso dei requisiti per l’ammissione al  citato concorso per soli titoli,  come previsto  all’ art. 2 commi  1  e 2  del  Decreto dell’U.S.R. per la Campania  prot. n. 1322 del 17/02/2012.
        Avverso il presente decreto di esclusione  è ammesso ricorso  all’Autorità Giudiziaria competente nei tempi e nei modi previsti dalla legge.

IL DIRIGENTE

F. to  Rosa GRANO

Alla  sig.ra  IANDOLI Carmela

Via Giordano, 11

83100  AVELLINO

Ai Dirigenti delle istituzioni scolastiche

di ogni ordine e grado

AVELLINO e PROVINCIA
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