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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Campania
Ufficio XII – Ambito Territoriale AVELLINO            

Prot. n. 1227/EF 372                                                                                Avellino, 8 giugno 2013






Ai Dirigenti Scolastici Scuole ed Istituti Secondari di 2° grado










di Avellino e provincia  

 LORO SEDI
E p.c. Alle OO.SS. della Scuola -  LORO SEDI
Oggetto: 
A.S. 2013/14 – Scuola secondaria di 2° grado – Dotazione Organica PROVVISORIA
Facendo seguito alla pregresse note di questo Ufficio relative all’oggetto, tenuto conto della dotazione organica assegnata a questa provincia dall’Ufficio Scolastico Regionale per la Campania e, tenuto conto della tempistica imposta dalla Circolare Ministeriale n. 10 del 21 marzo 2013, si trasmettonoi modelli 2 unificato e 1/EF unificato riportanti la dotazione organica per singola Istituzione Scolastica che le SS.LL. pubblicheranno all’albo della Scuola quale notifica al personale interessato.

Si invitano i Dirigenti Scolastici a verificare che tutte le cattedre siano ricondotte a 18 ore come da normativa, in caso contrario darne comunicazione all’Ufficio.

Al riguardo, premesso che la predetta elaborazione – PROVVISORIA – necessita certamente di interventi correttivi, le SS.LL. nonché tutto il personale interessato potranno far pervenire a questo Ufficio osservazioni, ESCLUSIVAMENTE CON NOTA SCRITTA IMPROROGABILMENTE via mail (giuseppe.giacobbe.av@istruzione.it) o via fax al numero 0825-793107 entro il 13.06.2013
Si invita, altresì, a verificare la corretta acquisizione delle classi di concorso atipiche (ove previste) richiamando al riguardo la responsabilità delle istituzioni scolastiche, come previsto dalla C.M. n. 10 citata in premessa.
Le SS.LL. vorranno ulteriormente accertarsi che tutte le classi acquisite al SIDI siano rispettose dei parametri imposti dalla normativa al riguardo, richiamando, in merito, la personale responsabilità amministrativo – contabile del Dirigente Scolastico.

Con l’occasione, e con riserva di procedere ad ulteriori interventi ( su classi non conformi) per il rispetto del contingente della dotazione organica assegnata, si ritiene informare che, con separata nota, saranno comunicate le posizioni di soprannumerarietà e la data entro la quale gli interessati dovranno produrre domanda di mobilità. Al riguardo le SS.LL. potranno già attivare le procedure di competenza per la compilazione delle graduatorie d’Istituto al fine di rispettare la tempistica imposta.

Si ringraziano le SS.LL. per la fattiva collaborazione.










per il Dirigente











    f.to Giacobbe                                         
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