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 Ministero I.U.R.                Dip. per l’Istruzione                            Dir. Gen. per il personale della scuola

Prot. n. AOODGPER  





Roma, 
Uff. III
Ai DIRETTORI

Degli UFFICI SCOLASTICI REGIONALI

- Loro Sedi - 

Ai Dirigenti

Degli AMBITI TERRITORIALI PROVINCIALI

- Loro sedi - 

OGGETTO: Concorsi per titoli per l’accesso ai ruoli provinciali,relativi ai profili professionali dell’area A e B del personale ATA .Titoli di riserva.

Essendo pervenuti diversi quesiti sulla necessità di aggiornare le dichiarazioni di iscrizione nelle liste del collocamento obbligatorio, propedeutiche rispetto all’acquisizione del diritto alla riserva dei posti di cui alla legge 68/99, si precisa quanto segue.

In analogia a quanto previsto dal D.M.44/2011 per l’aggiornamento delle G.A.E. del personale docente, ai fini dell’assunzione su posti riservati i candidati interessati devono dichiarare di essere iscritti nelle liste del collocamento obbligatorio, di cui all’art.8 della legge 68/99, anche all’atto della presentazione della domanda di aggiornamento solo qualora la medesima dichiarazione non sia stata già resa in occasione della presentazione di precedenti istanze di nuova iscrizione o di aggiornamento.
IL DIRETTORE GENERALE

Luciano Chiappetta
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